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D1.

D2.

D3.

D4.

Flash 276 - FINANCIAL CRISIS

A kérdezett neme
[NE OLVASD FEL - JELOLD A MEGFELELOT]

- [1] Feérfi
- 2] N&

Hany éves On?

- [ ][] éves

- [00] [véalaszmegtagadd/nincs valasz]

Hany éves volt On amikor befejezte a nappali tagozaton folytatott tanulméanyait?

[IRD BE HOGY HANY EVES VOLT AMIKOR ABBAHAGYTA A TANULMANYAIT]

- I | PP SRS éves

- [00][MEG MINDIG NAPPALI TAGOZATOS KEPZESBEN RESZESUL]

- [01][SOHA NEM VETT RESZT NAPPALI TAGOZATOS OKTATASBAN]
- [OO0] o [valaszmegtagadd/nincs valasz]

A jelenlegi foglalkozasat illet6en, mit mondana, azt, hogy 6n vallakozo, alkalmazott, fizikai

dolgozé, vagy azt mondana, hogy 6n nem dolgozik? Ez azt jelenti, hogy On...

[HA MEGVAN A VALASZ A FO KATEGORIARA, OLVASD FEL AZ AHHOZ TARTOZO ALKATEGORIAT]

- Véllalkoz6

—>ie.: - Farmer, mezégazdasigban dolgozik, erdész, halasz.............ccccoeevvvrvererrennnnnen. 11
- bolt vagy iizlet tulajdonos, KiSIParos ...........ceceueeererieueenenirieereseeeeeeeeeeeee 12
- értelmiségi (jogasz, orvos, konyveld, épitész,...) .ourrirrnnenrereeeeeeee 13
= CEEVEZELO ...ttt ettt ettt ettt 14
S REYED oottt bt et b s b s et et te s ene s seebeneens 15

- Alkalmazott

2>ie.: - értelmiségi (alkalmazott orvos, jogasz, konyveld, Epitész) ..........ccovrrrvvrunnnnen. 21
- ligyvezeto, igazgatd vagy felSOVEZELES......covvirririeirieirieiceeeeeee e 22
= KOZEPVEZELO.....cueeeieeeeeieeieteeetee ettt ettt aenaens 23
= KOZLISZEVISCIO ... vttt a s e e s ennens 24
- 110dai AlKAIMAZOTE ...c..veieiiceieitcc e 25
- egyéb alkalmazott (eladd,apold, Sth...) ....ccceveerrerieriieereeeeeee e 26
2 BEYED bbbttt 27

- Fizikai dolgozd

2>ie.: - MUSZaKVEZEtO / CSOPOILVEZELO .....cvevererenieriieeeieieeteieteaeeeseeeesse et saesesseneas 31
= FiZiKai dOIZOZO ...eeeeeeeeiieeee et 32
- Egyéb fizikai dOIZOZO ......c.eovreeieiiieiieee et e 33



- Nem dolgozik

D160 = NAZEATTASDELE . 41

- didk (NappPali taZOZAL0S) ... .veveuerereereuiireeieitereete ettt 42

S IYUZAIAS ettt ettt ettt r e e ne st 43

= TUNKAL KETES ...ttt 44

S REYED 1.ttt et bt b ettt et e s s e s e seeae st eaeneesenes 45

- [VAlaszZmegtagadOi] ........ccooveirieieiiieiieirieesiet ettt sttt s s es e ebenas 99
D6. Azt mondana, hogy On ...... -ban/ben éI?

- fovarosban €s KONYEKEN..........ccveviiiiiieiieieciieeeieee et 1

- egyéb varos/varosi KOzpontban .............ceceeeieiieiininiiniieeeee e 2

S AN L e 3

- [VAlaszmegtagadl] .......ooeeeieiieiieieeee e 9

MINDENKITOL KERDEZD
D20. <text_49808>

e 1172012 SR 99
D21. Hany 15 éven aluli gyermek él jelenleg Onnel egy haztartasban?
= INT/NV] et n e sen s 99
D22. Egy 1-t6l 10-ig terjed6 skalan hol helyezné el a haztartasa jelenlegi életszinvonalat? Kérem

valasszon egy szamot 1-tél 10-ig, ahol a 1 azt jelenti, hogy “nagyon szegény”, a 10 pedig, hogy
“nagyon gazdag”, a tobbi szam pedig a két végpont k6zotti fokozatokat jeldli.
(OLVASD FEL — CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES)

01 Nagyon 02 | 03 | 04 | o5 | 06 | 07 | 08 | 09 10 Nagyon NT/NV
szegény gazdag
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99
Q1l. Altalaban véve mit mondana, a szegénység nagy mérrtékben csokkent, kissé csékkent, kissé nétt,
vagy nagy mértékben nétt az elmult 12 hénapban ...
(SORONKENT CSAK EGY VALASZ LEHET)
- Nagy mértékben cSOKKENT .......ccceeviierieeiiiecece e 1

- Kissé csokkent

- Kissé nétt



- Nagy MErtekben NBtt......ccceiiiiiieeecee e 4

- Ugyanakkora maradt (SPONTAN VALASZ) .....ocooveieeveeeeeeeeeeeeeeree 5
o INT/NVT et eneeean 9
A. ...azon a kOrnyéken ahol On 1272 .......o.ciivieeiiecceeeeeeeee et s 123459
B. ... MABYArOrSZAZON?) 2. eeeee ettt et e e et e e e et e e e s bt e e e etbe e e eaaaeeeetteeeeentaeeeanneeas 123459
C. ... aZ EUIrOpai UniODan?? ....couiiiiiiiieeiee ettt ettt sttt sttt 123459
Q2. Ha meg kellene mondania, hogy hany szegény él Magyarorszagon, mit mondana:

(CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES)

- 3 emberbdl 1-azazkb. 30% szegény él Magyarorszagon................ 1
- 5emberbdl 1 -azaz kb. 20% szegény él Magyarorszagon................. 2
- 10 emberbél 1 - azaz kb. 10% szegény él Magyarorszagon ............... 3
- 20 emberbdl 1 - azaz kb. 5% szegény él Magyarorszagon ................. 4
- Kevesebb, MiNt 5% ... 5
= INT/NVT et 9
Q3. A kovetkez6k koéziil melyik irja le legjobban, hogy a haztartasa miként tud eleget tenni szamla- és

hitelfizetési kotelezettségeinek?
(CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES)

- Eleget tudok/tudunk tenni mindenféle nehézségek nélkil...........c.ccce.n...... 1
- Eleget tudok/tudunk tenni, de idérél id6re nehézséget okoz...................... 2
- Eleget tudok/tudunk tenni, de folyamatos nehézséget okoz....................... 3
- Néhdany szamla és hitel kifizetésével le vagyok/vagyunk maradva............... 4
- Komoly anyagi nehézségeim/nehézségeink vannak és le vagyok/vagyunk maradva tobb
szamla és hitel Kifizet@SEVEl.........ooviiiiiiriiiiie e 5
S INT/NV] ottt 9
Q4. a. Az elmult hat honapban volt-e barmilyen valtozas abban, hogy mennyire engedheti meg

maganak vagy rokonainak az egészségiigyi ellatast?

(HA IGEN)
Sokkal kénnyebb lett, valamivel konnyebb lett, valamivel nehezebb lett, vagy sokkal nehezebb
lett?

(SORONKENT CSAK EGY VALASZ LEHET)
b. Es abban, hogy mennyire engedheti meg azt hogy igénybe vegyen gyermekellatast, mint pl.
bolcséde, ovoda, vigyazono?
c. Es abban, hogy mennyire engedhet meg tartés, folyamatos gondozast maga vagy a rokonai
szamara?
- Igen, sokkal kONNYEDD........coviiiriiiii e 1

- Igen, valamivel KONNYEDD .......c..oeeeiiiiiciee e 2



- lgen, valamivel nehezebb............ccccvviiieiii i, 3

- lgen, sokkal Nnehezebb..........oooviiiiii e, 4

= Nem, NeM VAILOZOTE ..oeeiieeiiiiieee et e e 5

= NEM FEIBVANS .ottt 8

= INT/NV] ettt ettt e et s e e eeeneeeeneen 9
A. Egészségiigyi elldtds az On vagy rokonai SZAMAra? .........ccceeeeeeveeeveveerererereseesenennn. 1234589
B. Gyermekellatas/ gondozas az On gyermekei SZAMAra? .......ccoocveeveveeeveeveeensesenenanas 1234589
C. Tartds, folyamatos gondozas az On vagy rokonai SZamara? .........ccceeevvevveeevereenenan. 1234589

Q5. Mennyit fog érni a nyugdija a jovGben? Kérem valasszon a kovetkezd lehetdségek koziil!

(OLVASD FEL - ROTALD - CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES)

- A nyugdijat nem fogjak befolydsolni a gazdasagi és pénzligyi események .. 1

- Kevesebb nyugdijat fog kapni, mint varta ......c.cccoeeeeviiiieniienieneeeee, 2
- Késébb mehet majd csak nyugdijba, mint tervezte........ccccceeevveecvveeecneeens 3
- Tobbet kell majd megtakaritania nyugdijas éveire........ccccceeeveieecvieeecneeenn, 4
- EGYED(SPONTAN VALASZ) ..ottt 8
S INT/NV] ot 9
Qeé. Aggodik-e, és ha igen, mennyire aggddik amiatt, hogy idGs koraban a jovedelme nem lesz elég

ahhoz, hogy méltésaggal megéljen belGle? Kérem, fejezze ki a véleményét egy 1-t6l 10-ig terjedd
skdlan, ahol az 1 azt jelenti, hogy ‘egydltalan nem aggodik’, a 10 pedig azt, hogy ‘nagyon aggddik’.
(CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES)

OlEgyaltalan | ) | o3 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 10 Nagyon NT/NV
nem aggaodik aggaodik
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99
Q9. Az elmdlt 12 hénapban eléfordult-e barmikor, hogy az On haztartasa kifogyott a pénzbél és nem
tudta fizetni a havi szamldkat, élelmiszert vagy egyéb napi fogyasztasi cikkeket?
(CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES)
S BN e ——————————— 1
S 1\ L= o U 2
R 1\ 7212 RS S 9
Q7. Mit var a kdvetkez6 12 hénapban — az On / Onok haztartasanak pénziigyi helyzete javulni fog,

romlani fog, vagy ugyanolyan marad a kdvetkez6 12 hénap soran?
(CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES)
A kovetkez6 12 hénapban...



S ugYyanolyan Marad ........cceeeeiieiiciiiiieee e 3
© INT/NV] et ennen 9
Q8. Mit mondana, a kovetkez6 12 hdénapban nagyon valdszinii, eléggé valdszini, nem nagyon

valdszin(i, vagy egyaltalan nem valészind, hogy On...
(CSAK EGY VALASZ SORONKENT)
(OLVASD FEL - ROTALD)

= Nagyon ValOSzinU ......cccueeeceeeiiieeee sttt 1

- EIEgEE ValOSZINU ..ot 2

- Nem nagyon ValOszinG ..........cocueeieiiiieieiie et 3

- Egyaltalan nem valdszinG..........c..ooeeiiieiciiii e 4

- Nem relevans, nem vonatkozik ra.........cccccoovveivveiiieiiiciieeeee e, 8

= INT/NVT et e 9
A. ... ... nem tudja id6ben kifizetni a lakbért vagy lakashitel torlesztérészletet?................ 123489
B. ... ...hogy nem tud megbirkdzni egy varatlan, 300.000 Ft-os koltség kifizetésével......... 123489

C. ... ...hogy nem tudja id6ben fizetni a felvett fogyasztoi hiteleket (a haztartasi gépek, butorok
stb. vasarlasa érdekében felvett kolcsONOKet)? .....ccccvvviieieeeiciieeeee e, 123489

D. .. ..hogy nem tudja fizetni a havi szamldkat, élelmiszert vagy egyéb napi fogyasztasi

(ol ] ] A USRS 123489
Q1o0. Mekkora a valdszinlisége annak, hogy a kdvetkezé 12 hénapban el kell hagynia azt a lakast, ahol
most lakik, mert mar nem engedheti meg maganak, hogy ott lakjon?
Ez...

(CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES)

= NagYoN ValOSZINU ...cc.uveeeeiiie ettt e et ree e e vae e e 1
- EIEggE ValOSZINU ..uecueeicieecee ettt 2
- Eléggeé valdszinUtlen.......coceeiiiiiiieiieeeee e 3
- Nagyon ValoszinUEIEN .........eeve et 4
= INT/NV] ettt ettt et e et s e e e eeneeeneen 9

A Q111 ES Q112-T NEM KERDEZZUK AZOKTOL, AKIK JELENLEG TANULNAK (=D4 = 42 didk) VAGY MAR NEM
DOLGOZNAK (D4 = 43 nyugdijas) , VAGY MUNKAT KERESNEK (D4 = 44 munkat keres) VAGY
HAZTARTASBELI (D4 = 41 haztartasbeli)

Qil. Mennyire bizik On abban, hogy hogy képes lesz megtartani az allasat / munkajat a kovetkezé 12
hénapban?
(CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES)

- Nagyon bizik BeNNe.......cooiiiiie e 1



- ElEgEe bizik DENNE......oeeeeeiee e 2

- Nem nagyon bizik benne.........cccooeiiiiiciiii e 3
- Egydltalan nem bizik benne .......cccooieieiiiiiieie 4
= INT/NVT ettt sttt s e b e nennen 9
Qi2. Mennyire valészin(i hogy taldlna munkat a kovetkez6 6 hénapban abban az esetben, ha Ont

elbocsatanak? Kérem, hogy egy tiz foku skdla segitségével valaszoljon, ahol az 1 azt jelenti, hogy
“egyaltaldan nem valdszinii”, a 10 pedig, hogy “nagyon valészini”.
(CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES)

OlEgyaltalan | o) | o3 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 10 Nagyon
nem valdszind valészinl

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99

NT/NV




